场上是战场 场下是秀场

太太,主播,明星,球迷,再斗性感

南非世界杯激战正酣,场上搏杀 渐入佳境之余,场外的秀色也愈加 丰富多彩。

随着英格兰取得世界杯16强席位,卡佩罗、乔·科尔、约翰逊等球员的妻子们都夫唱妇随地赶来,曾在上届世界杯招来"血雨腥风"的她们,这次又将有什么新的出位举动,在南非的各大媒体的狗仔队都已经举起镜头,拭目以待。除了太太团,参与转播工作的女主播们,也成为世界杯的一道亮色,而明星和女球迷们的疯狂、热情和豪放,依然还是赛场边又一道吸引人眼球的风景线。







韩国最美 女球迷红了

今年24岁的韩国美女金夏律因为世界杯就这样红了,昨日在韩国网站上她的点击率达到了上万次。



南非世界杯激战正酣,而作为参与转播工作的女主播们,也成为世界杯的一道亮色。当中最著名的要数西班牙门神卡西利亚斯的女友、最美女主播萨拉·卡波内罗。不过在西班牙首场比赛告负后,球迷们关于萨拉影响卡西利亚斯状态的愤怒言论比比皆是。不少球迷认为,是萨拉的前往,令卡西分了心,无法集中精力比赛。

看到欧美体育女主播个个性感上 阵,韩国女主播也决定不让她们独美。

据韩国《朝鲜日报》报道,广播节目 主持人崔花贞身穿比基尼主持直播节 目,成了热门话题。崔花贞23日在自 己主持的 SBS Power 频道广播节目 《崔花贞的力量时间》(直译)开场秀上, 身穿天蓝色比基尼泳衣现身。因为之 前她曾在广播中承诺:"如果韩国足球 队在2010年南非世界杯晋级16强,就 穿比基尼播音。"

另外,随着崔花贞履行"比基尼上镜"的诺言,韩国有线电视频道 MBC every1《食神远征队》的节目主持人玄英能否守约成了关注热点,因为她也承诺"如果韩国晋级8强,就穿比基尼主持节目"。对此,玄英所属的经纪公司相关人士模棱两可地说:"虽然希望韩国足球队晋级8强,但这个'比基尼约定'还是挺令人头疼。不过,既然已经承诺了,如果真的挺进8强,就应该遵守诺言吧。"

日本队世界杯女主播是中国人?

昨日,某论坛爆料本次日本南非世界杯报道团里有一位来自中国的女主播,籍贯安徽,并贴出了该女子的多幅写真和生活照,马尔代夫的旅行照和加长悍马,似乎昭示着她的奢华生活。但日本队赛前曾表示为了安全起见,世界杯报道将不派女主播,因此她身份的真实性仍有待证实。晚报世界杯前方报道组



mydaily



······· 世界杯仍与这位 巴拉圭美女有个约会

24日,南非世界杯小组赛巴拉圭0:0战平 新西兰,以小组第一身份进入16强。巴拉圭超级 乳神女球迷在沉寂一场后再度现身,这次她依然 用胸部夹着手机亮相,为巴拉圭出线激情高呼。

太太团

英格兰太太团刚到南非就惹是非

英格兰取得世界杯16强席位后,备受关注的WAG(球星太太及女朋友团)的成员将陆续抵达南非,不过作为"先头部队",赫斯基的未婚妻仙黛尔·塔戈、卡里克的妻子丽萨等人却已经遭到媒体的狠批。据称几位WAG成员到南非后参加慈善活动之余,还出席南非化妆品公司的宣传酒会,每人得到9000英镑礼品,南非的关注贫穷组织批评她们做慈善是假,作秀吸金是真。

男性网站评选 贝嫂排名末端

太太团生活大不同,有人急着去南非探夫,也有人在英国过着自己的闲适生活。维多利亚似乎对本届世界杯并不关心,英格兰迎战斯洛文尼亚当晚,她又低调现身某时尚派对,并没有要前往南非观战的打算。著名男性网站AskMen趁着南非世界杯热潮,评选出了当下全球最炙手可热的30位球星太太,向来是太太团老大的维多利亚却仅仅排在了第27位,让人颇感意外。

明星方阵

Lady gaga: 我爱死呜呜祖拉了

世界杯怎么能少了顶级潮人Lady gaga!如果造型千变万化的她也在看世界杯,你会不会感觉足球也潮了起来?

虽然不是狂热的足球迷,但 Lady gaga最近真的在看世界杯。近日,在接受英国BBC的采访时,她说自己在美国的家里看了好几场球,Lady gaga还对南非大喇叭呜呜祖拉产生了浓厚的兴趣,她说自己很想去南非一边吹呜呜祖拉,一边看球——您可以看一下她平时的造型,如果她就这样去南非,估计足球赛没法踢了!

C 罗女友里约豪拍性感照 巴西人抄了 C 罗的后院

据巴西《兰斯体育》报道,目前C罗的俄罗斯女友伊丽娜与巴西男模马龙拍摄了一组动作火辣的广告图片,巴西媒体因此戏称在巴西与葡萄牙的较量中,巴西1:0领先葡萄牙。

伊丽娜受邀前往里约热内卢海滩,为阿马尼时装拍摄一组宣传广告,和她搭档的是巴西男模马龙。根据商家要求,伊丽娜与马龙在沙滩上做出了各种性感撩人的动作。

